



## 增强党性修养 加强成果转化 营造廉洁氛围

# 公司强化廉洁教育推动廉政文化建设

■记者 潘明明 报道

本报讯 在学习讨论落实活动中,公司深化廉政文化建设,专门编写下发了《廉政文化读本》和《典型案例警示教育读本》,注重运用发生在身边的、近期的腐败案例,增强廉政教育的震慑力和实效性。各单位积极组织学习两个读本,进一步强化廉洁教育,注重把学习成果转化到抓好活动的动力,让广大党员干部受警醒、明底线、知敬畏,确保学习讨论落实活动取得实实在在的效果。

两个读本下发后,公司中心组成员进行了自学,各二级单位也组织相关人员进行了学习。炼钢一厂组织全厂主办以上管理人员和有业务处置权人员进行了学习。《典型案例警示教育读本》中一个个鲜活的案例以及犯案人员的忏悔,使全体人员受到了一次深刻的廉洁从业警示教育,给所有有业务处置权人员敲响了警钟。不锈钢冷轧厂把政治品质和道德品行纳入领导班子思想建设,通过组织中心组成员学习两个读本,学习自古以来

廉政思想、名人廉政故事,深刻汲取腐败案例的教训,发挥廉政文化对干部思想的渗透力、影响力,用廉政廉洁思想教育人、警醒人、改造人。热连轧厂采取集中学习和自主学习的方式组织中心组成员对两个读本进行了学习,中心组成员对读本逐篇阅读,并对重要篇目专题组织集中学习,力求对每一篇都学深学细学透,从思想深处提高认识,筑牢拒腐防变的堤坝,做到敬畏权力、管好权力、慎用权力。

通过学习中国古代廉政思想,吸取警示案例教训,广大党员领导干部进一步领会到了习近平总书记系列重要讲话的科学内涵和思想精髓,对自身主观世界进行了深入反思和剖析,增强了党性修养和廉洁自律意识,增强了抓好学习讨论落实活动的政治责任感和使命感。大家表示,在今后的工作中将以廉为基,深入落实党风廉政建设责任,严格执行党的政治纪律和组织纪律,以优良的作风抵御市场风险,为打赢生存保卫战营造风清气正的环境。

■特约记者 姚雷 报道

本报讯 公司召开2015年党风廉政建设大会后,热连轧厂立即组织党委中心组全体成员认真学习了大会精神,总结2014年党风廉政建设建设工作,结合该厂2015年工作任务,把全面贯彻落实公司党风廉政建设大会精神引向深入。

该厂纪委立即下发通知,要求以支部为单位,组织全体党员和有业务处置权人员逐字逐句学习大会精神,联系广大党员的思想和工作实际进行讨论,并制定贯彻落实的具体措施。该厂纪委在通知中强调,要以“三结合”为重点贯彻落实大会精神,在全厂大力营造弊革风清、攻坚克难、创新进取的浓厚氛围。一是结合正在开展的学习讨论落实活动,把学习贯彻大会精神融入活动的全过程,指导5个专项整治工作落实到位,教育党员干部守纪律、守规矩,以身作则廉洁奉公,做政治上的明白人,不踩红线,不碰底线;二是结合正在开展的打赢生存保卫战行动,着力培育和塑造积极、敬业、勤奋、团结的热连轧厂职业精神,要求党员和干部要以勇于担当、敢于负责、善于创新的实际行动,向不作为行为宣战,引领和激励全员人人争当“解决问题的英雄”,人人争做“问题的终结者”;三是结合正在开展的效能监察立项工作,要求各专业要认真诊断低效能、负效能的管理流程和作业环节,通过立项督导强化纠偏、堵塞漏洞,保证各项工作沿着预算目标运行。

学习贯彻公司党风廉政建设大会精神  
热连轧厂大力营造弊革风清攻坚克难氛围

## 做好水文章

■记者 佟晓宾

了三大业务的降成本工作,令在场的职工一下子明确了“人人头上有指标,到底是个啥指标”。

“工业新水要通过合理勾兑来降低成本,怎么操作?需要尽快拿出一套新的标准来。生活污水,要在回收口加装液位计,通过错峰保证我们的回收量。膜处理系统,主要控制运行压差降低电耗,还要加快‘延长膜的使用寿命’的研究。一支膜几千块,咱现在多少支膜,那是多少钱?如果膜的寿命能延长半年或一年,能给咱省下多少钱?大家可以算算。”

膜处理的几个班长听了主管的话,坐不住了。他们七嘴八舌地争论起来,有的说污水的来源很复杂,入膜的水质变化不定,怎么延长膜的寿命呢?有的说膜用到多大压差时必须及时清洗,谁来监控和判断,如何结合工艺要求中的各项指标,合理地评价其清洗效果、使用寿命?也有人举出了二膜车间现在已经使用五年的实例,证明这个思路肯定可行。

“只要有这种可能性存在,我们就去寻找实现它的方法。”主管表示。

【记者手记】

对于企业来说,水的循环再利用和污水处理产生的成本是一笔沉重的负担,成为横亘在节水道路上的难题。能源动力总厂水处理作业区千方百计提高水资源系统运行效率,不断改进运行控制,在工艺节能的基础上进一步降低成本,使节水工作成了省钱的工作,为打破“环保是个赔钱买卖”的舆论提供了鲜活事例。

新常态下钢铁企业职工不仅要有新状态,还应当拿出新的措施来,立足本职工作,找到新的更多更好的降成本办法。只有这样,企业才能形成新的竞争优势,成为新的强者。

为强化道路交通安全管理,自动化公司对生产车辆的安全运行状况进行了排查。图为该公司交安委成员正在现场进行车辆安全状况检查。

郭胜 摄



## 电修公司围绕年度目标细化落实措施

■通讯员 张为 报道

本报讯 面对异常严峻的经营形势,电修公司紧紧围绕年度预算目标,全面强化底线思维,逐级分解指标,细化落实措施,全力以赴打赢生存保卫战。

一是围绕履行保障钢铁主业电气设备顺利运行的神圣使命,适应检修模式变化的特点,努力深挖内潜,降低维修成本,提高新常态下保产服务的能力。二是举该公司全力,推进转型发展,科学安排、精心组织,以安全、质量、进度、成本、达产达效五位一体为主要内容,优质高效完成纳米超薄膜项目建设,为公司新材料产业链建设和发展奠定基础。三是围绕价值经营,提升经济效益,以市场为导向、价值

为核心,创新营销模式,坚持问题导向,抓住质量改进的关键环节,全力推进质量管理创新。四是强化全员降本增效意识,牢固树立“过紧日子、苦日子、难日子”的思想,提高管理和操作的精益化水平,在该公司形成厉行节约、反对浪费的良好风尚。五是强化法治意识,全面提升安全管控水平,逐级落实“一高两严”“知责履责”和“一岗双责”,加强安全培训、安全评价、过程问责等管理工作,持续提升全员安全技能和安全管理水平,为生产检修任务完成提供可靠保障。

强化危机意识  
打赢生存保卫战

一切成绩和荣誉只属于昨天。今天我们要做的是从零开始,以新状态、新姿态,形成新优势,作出新贡献。

和主管头碰头较上了真。

“我们需要技术人员的帮助。按照目前的系统能力,咱们已经是尽了最大努力了,要想再降成本,没有技术支持根本闹不成。”说这话的是生活污水处理系统的一位大班长。

他的话很快得到大家的赞同,大家都认为,那种想要再上个新项目,引进个新装备,提升指标完成任务的做法已经不可能了。2014年,公司在吨钢耗新水指标上已经达到了同行业最好水平。在这里,不仅集合了当今世界最先进的节水技术、水处理工艺,而且在水资源循环利用方面,太钢也已经实现了企业内小循环向企业外的大循环延展。今年水处理作业区的重点是降成本,要让节水变成最省钱的节水,要通过提高系统运行效率发挥出系统的优势。

主管已经私下里算了一本账,但是还没有公布。他想看看一线职工能不能提出更好的想法、更大胆的设想来。一个个改进方案渐渐在大家的争论中清晰起来,主管这时候才站出来作了最后总结。他条分缕析地归纳

拼在一线